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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  8 AVRIL 2016 
 
Lieu : 523, route Tétreault, Acton Vale  
 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Pierre Dupuis Jany Proulx    

  Daniel Marois Sylvie Shaw Dominique Messier 

  Lucie St-Pierre Sonia Gagnon  

    

ABSENT : Mélanie Bérubé Jasmine Courchesne Aline St-Pierre  

 
 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h50. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Daniel Turcot. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 11 mars est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Daniel Marois et 

secondée par Sylvie Shaw. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Caisse populaire Relevé de compte 

Matrec Lettre pour informer de l’achat de Cabinets Express 

Revenu Québec Registraire des entreprises 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

État de compte en date du 31 mars 2016 : 5160,22$ 

 

6. COMPTES À PAYER 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

 

Cabane à sucre : il reste une quinzaine de billets. 

 

Daniel Marois nous informe qu’en cas d’urgence en randonnée, en plus du 911, nous pouvons composer 

*4141 pour contacter le « dispatch » de la police provinciale. 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Lucie St-Pierre habite Ste-Christine et veut s’impliquer pour obtenir des droits de passage afin de relier 

la route Danby au 1
er

 Rang de Ste-Christine. À partir de ce rang, le club équestre a des droits de passage 

jusqu’à Béthanie. Lucie mentionne que plusieurs cavaliers habitent le secteur de la route Danby et 

pourraient bénéficier d’un lien direct au réseau de sentiers du club. 

9. VARIA 

9.1 Administrateurs 

Bienvenue aux nouvelles administratrices, Lucie St-Pierre et Aline St-Pierre. Et à Sonia Gagnon, qui est 

de retour. 

Principaux rôles des administrateurs : 

Daniel Turcot : président / développement secteur Wickham Pierre Dupuis : vice-président 

Daniel Marois : webmaster Dominique Messier : trésorière 

Jany Proulx : secrétaire Sylvie Shaw : adhésions-procédures 

Mélanie Bérubé : développement secteur Roxton Falls Jasmine Courchesne : loisirs 

Lucie St-Pierre : développement secteur Ste-Christine Aline St-Pierre : loisirs 

Sonia Gagnon : loisirs 

 

9.2 États financiers 

L’achat de la motoneige, de la dameuse et de la remorque pour l’entretien des sentiers l’hiver a eu un 

impact sur les états financiers des trois dernières années, avec chaque fois un bilan négatif au 31 

décembre. Ces investissements majeurs mais nécessaires sont complétés et le club revient à une année 

« normale » en 2016.  Afin de revenir le plus rapidement possible à l’équilibre budgétaire, nous 

porterons une attention particulière aux dépenses de développement de sentiers. Ces dépenses peuvent 

fluctuer beaucoup selon les projets et nous pourrions au besoin les étaler sur deux années financières. 

9.3 Lettre de Jean Renaud 

Jean Renaud, membre du club équestre, nous a mis en copie d’une lettre envoyée à un conseiller 

municipal d’Acton Vale pour du soutien au niveau de la surveillance des sentiers. 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 13 mai 2016 à 19h30, au 523 route Tétreault, à l’écurie de 

Maurice Dalpé. Levée de l'assemblée à 21h30 proposée par Daniel Marois et secondée par Pierre 

Dupuis. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


